

科学规划项目 保护生态水脉 传承历史文脉

- 开发项目要与中心城区7条水系改造及沙颍河生态建设深度结合
- 项目区域要充分凸显历史人文与自然景观特色,做到文脉水脉融合传承

□记者 彭慧

本报讯 开发项目在规划设计上要符合城市总体规划,要与中心城区7条水系改造及沙颍河生态建设深度结合;项目区域要充分凸显历史人文与自然景观特色,做到文脉水脉融合传承……7月16日上午,我市城乡规划委员会2019年第13次会议召开,研究中心城区规划方

案和项目选址等。

会议听取了市城乡规划委员会委员有关情况汇报,对沙颍河南路(周口大道至大庆路段)约2.7千米的堤下路建设项目选址,交通大道以南、龙源路以东、漯阜铁路线以北、汉阳路以西片区控规,以及太昊路与周项路片区路网方案等提交市城乡规划委员会研究与审查。

会议指出,开发项目在规划设

计上要符合城市总体规划,要与中心城区7条水系改造及沙颍河生态建设深度结合;要对各条水系仔细踏勘与梳理,依据地形地貌、城市规划、用地现状、防洪排涝要求等,做到水系之间水源互补和融汇贯通,确定蓝线、绿线范围及水系区域内的公共服务配套设施。

周口文化底蕴深厚,要用长远目光谋划设计项目,深挖历史内涵,

保护文化遗迹,项目区域应充分凸显历史人文与自然景观特色,做到文脉水脉融合传承;从打造生态魅力型城市新地标角度规划设计,尊重民意接地气,不断优化提升设计方案;科学安排公共基础设施,避免重复建设,不断完善优化路网结构,打通支路“毛细血管”,缓解交通压力,更好地服务和方便市民出行。



北戴河秦行宫遗址博物馆展容颜

7月16日,游客在北戴河秦行宫遗址博物馆遗址保护区参观。

当日,秦皇岛市北戴河秦行宫遗址博物馆开始对游客免费开放,进入试运行阶段。据介绍,北戴河秦行宫遗址博物馆包括遗址保护区、主题展览区、临时展览区、观众互动区、办公区和配套服务区等。

新华社记者 杨世尧 摄

献礼祖国七十华诞

市教体局“除隐患保平安”

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,7月至10月,市教体局在全市教体系统开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动(简称“攻坚行动”),重点排查整治师德师风建设等12个方面的工作。

开展此次“攻坚行动”旨在巩固全市教体系统“大暗访大排查大整治大执法”攻坚行动成果,有效防范遏制各类事故发生,确保全市

教体系统安全稳定,献礼祖国七十华诞。

本次“攻坚行动”重点排查整治内容包括:领导责任制落实情况;师德师风建设和工作人员管理;中等职业学校稳定工作;安全风险防控体系建设;消防安全;校车及交通安全;食品安全及疾病防控;教育教学、体育设施和自然灾害防范;危险化学品和特种设备安全;预防未成年人溺亡工作;校园周边环境治理;校园霸凌。

周口文化大讲堂 周末要讲北宋理学

□记者 王晨 通讯员 崔璨

本报讯 记者昨日获悉,由市委宣传部、市社科联、市文广旅局主办,市图书馆和市程氏理学文化研究会承办的周口文化大讲堂将于7月21日(本周日)上午在市图书馆开讲。

记者了解到,本次主讲嘉宾为市人大常委会研究室综合科科长李展。李展毕业于武汉理工大学,工作之余热心于传统文化和区域文化的学习,对先秦子学、两汉经学、魏晋玄学、宋明理学

均有研究。本次讲座他将从宋代理学产生的思想渊源、时代背景、标志性人物及其主要思想和北宋理学大师的士大夫精神等方面,以“二程”为中心,以“北宋五子”为重点,围绕理学的本体论、人性论、道德修养论等核心概念,阐述宋代理学大师感国运之变化,立时代之潮头,辩证取舍,推陈出新,实现中华文化传播和创新性发展的努力和实践,以及对他们严谨的学风、刻苦的态度进行归纳和梳理。



两只大熊猫同日诞下双胞胎

记者7月16日从重庆动物园获悉,该园的两只大熊猫“兰香”和“莽仔”于6月23日同日产下双胞胎大熊猫宝宝,这在该园近60年的大熊猫圈养史上属首例,在全世界圈养大熊猫繁殖史上也极为罕见。图为“莽仔”的幼仔。

新华社发